
Referat af bestyrelsesmøde 16/5-2024  
Deltagere: Belinda, Lars, Peter, Charlotte W, Micka, Preben, Anders & Charlotte J. 

 
 
1. Kort gennemgang af referat/opfølgningspunkter 
 
2. AGF lån af kunstgræsbanen 
Anders tager et møde med AGF ift. videre forløb, samt leje af banerne og hvad vi har af fordele 
ved at de låner banen. Dette er ift. drift og vedligehold af kunstgræsbanen som er dyrt. Kan 
kunstgræssen holde til at bruges hele året ift. slid og økonomi. 
Vi skal være opmærksom på om vi har hold der selv ønsker at træne på kunst om fredagen. 
 
Peter kontakter Top Sport ift. vedligehold af kunstgræs mm og vender retur.  
 
3. Nyt fra udvalg: 
 
Administration (Micka) 
Efter en snak med Frank Juul Nielsen fra Sport & Fritid er følgende oplyst: 
Sandbanen og multibanen (opført i 2014 af Lystrup Fodbold) er vores og vi har vedligehold. Flere 
klager på misvedligehold af sandbane. 
Parkeringspladsen: Kristine Porse Klemetsrud krpk@aarhus.dk 
Mål, Net mm Frank Juul Nielsen 
 
Der er oprettet en pulje til foreningsudvikling. Man kan søge om penge derfra til at ”Ansætte en 
foreningsudvikler” eller “Koordinering af frivillige” “Ny slags frivillige” “Nye aktiviteter” mm. Det 
kræver man selv betaler 50% af udgiften. 
Deadline 10/6 & 10/9 
 
6 Juni visionsmøde i hovedforeningen – vi er alle inviteret – tilmelding a.s.a.p 
Om forberedelse til visionsaftenen kan alle med fordel overveje følgende to spørgsmål: 
• Hvad skal være Lystrup IFs fremtidige mission (hvorfor eksisterer vi) og vision (hvad ønsker vi 
at opnå)? 
Lystrup IFs nuværende vision kan findes her: https://www.lystrup-if.dk/klub/lystrup-
idraetsforening/sider/vision 
• Hvilke foreningsmæssige forhold, ser man gerne blive løftet i fællesskab og hvilke forhold, ser 
man gerne blive løftet individuelt i afdelingerne? 
 
 
Fodboldskolen: 
Preben skriver til Rasmus ift. tøj 
Preben undersøger ift. frugt og evt hjælper med at tænke ind i hvem vi kan kontakte for at få 
frugt. 
Charlotte & Charlotte pakker tøj 
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Charlotte J. står for morgenmad 
Charlotte J har styr på de sidste muleposer 
Charlotte har keyhangers til poserne 
Preben har drikkedunke 
Trænere: Gert Rasmussen og Rasmus B. fordeler trænere og laver en ide bank til planlægning af 
træning.  
Banefordeling: Lars – Koordinere med Gert & Lars.  
Vi mangler en del frivillige særligt tirsdag, onsdag & torsdag.  
Kiosk, Preben – pakke slikposer & byttepenge samt indkøb af div.  
Leje af et telt, Belinda vil undersøge hvilke muligheder vi har for at finde et telt.  
Kredsløb skal komme og tømme skraldespande dagligt eller sætte ekstra op, Belinda.  
 
Andet fra Børn-& ungeudvalget 
Anders fortæller om DBU børneklub. Det sætter os i en retning ift. hvor vi som klub bevæger os 
hen af og hvordan vi passer på vores børn. 
Anders foreslår at der bliver 2 børne udviklere på evt kontrakt, så de har hinanden til sparring. 
Laver udkast til børneudviklingskontrakter.  
Der skal laves et lille skriv ud til hjemmesiden, omkring processen så medlemmerne kan følge lidt 
med.  
 
Micka fortalte om Børnehjælpsdagen, hvor man kan tjene penge til sit hold ved at sælge lodsedler 
– overskud går til udsatte unge.  
 
Preben og Steffen har planlagt en weekend (sidst i august), hvor alle hold spiller hjemmekampe.  
 
Sankt Hans står Micka for. 
Preben står for salgsvogn, kiosk og grill 
Lars finder ud af noget med bål 
 
Lystrup Cup, Micka er så småt i gang med at danne sig et overblik.  
 
Fællesspisning d 22 maj, Charlotte J & Belinda har overblikket. Micka bestiller maden.  
 
Vi har besluttet at oprette et aktivitetsudvalg så aktiviteterne fjernes fra Børn- & ungeudvalget.   
 
 
Økonomiudvalg (Preben) 
Der har været møde med Futsal, der er lavet et budget for 2024.  
 
Micka har set på hvordan hun kan gøre budget gennemsigtigt. Hver 3 mdr. ser vi ind i økonomien 
på bestyrelsesmøderne. Micka har ønske om at lave et ekstra møde hvor vi snakker økonomi, 
lønninger, kontrakter, penge til hold mm. Derfor starter bestyrelsesmødet d 30 maj kl. 16, hvor 
den første time bruges på økonomi. 
 



Liselotte har lavet en ny arbejdsgang ift. hvordan kiosken skal tælle deres penge op – og at der skal 
underskrives hver dag. 
 
Der er sat 2 datoer for hvornår man kan få nedsat kontingentet til halv pris, 15/5 og fra uge 43.  
 
Vi har aftalt med Poul at de forældre som ikke får betalt rettidigt sendes til kasseren som sender 
rykkere. 
 
Baneudvalg (Lars) 
Problemer med at få græsset slået 
Flemming har kridtet banerne op.  
 
Får lavet en liste over hvem der tager hvilke opgaver i baneudvalget. 
 
Der ønskes et overblik over hvornår der er deadline for hvornår der skal ønskes banetider mm – Så 
vi kan være på forkant. 
 
Skilte til kunstgræsbanen – Lars er på det.   
Vi skriver ud, at vi passer på vores baner – så her er vi røgfrie og vi rydder op.  
 
Lars har været til halfordeling – Futsal tiderne onsdag er varslet at blive rykket. Medbring til den 6. 
juni, at vi ønsker bedre fordelingstider.  
 
Klubhusudvalg (Preben) 
Der er kommet nye priser i kiosken og fremover laves der kun 1 str. Sluchice. 
Der er kommet nye retter: Kyllingespyd, frikkedeller mm 35 kr. pr. ret. – Det skal være muligt at 
købe kyllingespyd/frikkedeller for sig selv.  
 
Kunne man på sigt evt. lave samarbejde med den nye kiosk og Liffen om samlet indkøb. 
 
Der er nye skilte på vej.  
 
Tilbud på salgsautomat med kolde/varme drikke og det slik/chips vi vælger at komme i. Første år 
koster det os 625 kr./mdr. – Efter et år, skal vi betale dkr. 15.000 hvis vi vil købe den. 
Salgsautomaten er ikke tænkt ind som at kiosken skal lukkes ned, men som en del af kiosken. 
Preben sender en mail rundt med økonomi mm.   
 
Kioskpigerne får trøjer til at arbejde i.  
 
Der skal findes en løsning på at booke lokaler.  
 
IT-udvalg (Micka) 
Holdsport udgår 1/1 – 2025 og flytter over til Kluboffice – Fra sommerferien har vi 2 testhold.  
 



Overvejelser om at skifte mails ud fra one.com – til google workspace platform, hvilket også giver 
os gode muligheder for at arbejde på et drev så alle klubrelaterede dokumenter opbevares på et 
klubdrev og ikke på private maskiner. Vi kan få det gratis som forening, Kenneth har sendt 
ansøgning. 
 
Der arbejdes på at få lavet en medlemsgruppe på hjemmesiden hvor ref. mm kan sendes ud.  
 
Skal der underskrift på når man låner VEO udstyr – Det besluttes at det er nok at det bookes, der 
behøves ikke underskrift.  
 
Der skal laves autosvar på div. mails så man ved hvornår man kan forvente svar.  
 
Der skal findes ud af hvilket LOGO vi bruger, der er mange forskellige i brug. 
 
Hvem er Admin på vores FB? 
 
Trænerudvalg (Peter) 
Der er forespørgsler fra ungdomstrænere – Dette vender vi lidt tilbage på og der skal laves en god 
kontrakt. Lars sender udkast til Peter. Vi skal have lavet en lønmodel. 
Trænere i Lystrup Fodbold må ikke sælge træningstimer til spillere fra egne hold, dette skyldes at 
vi ikke ønsker at det kan komme på tale at disse spillere forfordeles til kampe. 
 
Materialeudvalg (Lars) 
Der skal dog laves kontrakt til Materiale indkøb – vær’ obs på prismatch. Anders vil gerne deltage i 
mødet med kommende indkøbspartner. Det haster med en tøjudmelding. 
 
Seniorudvalg. (Preben) 
Intet nyt 
 
Sponsorudvalg (Preben) 
Kenneth er hoppet fra 
Rasmus Steffensen vil gerne deltage i sponsorudvalget  
Jacob Ørskov skal også kontaktes herom.  
 
4. Evt. 
Turneringsudvalget har vi droppet da alle opgaverne lå under kluboffice, så de er flyttet derover. 
 


